

遲到為鹿晗慶生惹分手揣測

校啱時間放閃

開曉丹海管流變

內地女星關曉彤自2017年與鹿晗認愛後, 年在對方生日總會發文祝賀,前日是鹿晗的 31歲生日,她卻遲遲未有動靜,加上近半 年這對情侶幾乎沒有公開互動,令二人的 分手傳聞甚囂塵上。終於到了前晚的23 時31分,她發出了兩人的甜蜜合照, 祝賀男友生日快樂,親自打破分手謠 言。

走晗與關曉彤在 2017年10月認 ,當年鹿晗的「官宣」宣言因 討論熱度過高,還造成微博一度癱 瘓。前日31歲生日的鹿晗凌晨發文 「祝我生日快樂」,圈中好友如鄧 超、陳赫等以及一大班粉絲紛紛送上祝 福,唯獨拍拖3年多的關曉彤一改往年 習慣,遲遲未有發文祝福男友的舉動, 引起外界猜測兩人是否已經分手。直到 當晚的23時31分,關曉彤終於在微博發 文寫下「生日快樂啦」,並晒出她與男友 鹿晗的甜蜜合照,照片中可看到鹿晗手中 捧着一盒白色玫瑰花,與女友頭靠頭依 偎在一起,而白玫瑰象徵「絕配、純潔 愛情」花語,間接透露了小倆口沒有 情變。

「卡點」發文考心思

還有網友發現 關曉彤的發 文時間為晚 上23時31分, 正可解讀為女方23 歲、男方31歲的年紀數 字。其實關曉形每年在男 友生日發文的時間都有「卡 點」考心思,例如曾用17年 公布戀情的0:17,去年鹿 晗30歲生日在0:30 發文,這次23:31 則是兩人的年紀, 讓不少網友已開始

競猜明年的卡點時間。壽星仔鹿晗見到女友的甜蜜發文,回覆「謝啦」二字,配上一張「害羞」的表情包,眼尖的粉絲還注意到鹿晗留言的時間為「0:19」,就是關曉彤在19歲時與他拍攝《甜蜜暴擊》時結下情緣,又是卡點「放閃」,難怪網友留言都在催兩人結婚。

關曉彤這個「遲到」的祝福 一度令二人的支持者擔心,幸最 後大家也能放下心頭石,有網 友留言表示:「姐終於來了,希 望你們倆好好的!這把我急的」

「知不知道全網都在等!」亦有網民感嘆這段感情相當難得: 「近4年的感情對常人來說都很難做到,何況 娛樂圈」,誠心祝福他





愛女1歲生日 秀惠自製蛋糕

楊秀惠前年與拍拖8年的男友結婚,去年誕下女兒,轉眼間女兒已經1歲大,秀惠特別親手為愛女做蛋糕慶祝,並在社交平台上載製作蛋糕的過程,又留言:「謝謝你成為我的女兒,要永遠健康快樂哦」,而秀惠女兒就在鏡頭外牙牙學語,間中會有幾聲尖叫,似在呼喚媽咪要來看看她,相當可愛。

另邊廂,譚凱琪的女兒也剛滿 半歲大,她也有買蛋糕為女兒慶 祝,並在社交平台上載照片及留 言:「當你認為自己了解愛時, 就會有人提醒你它到底有多大。 6個月快樂,我的寶貝天使!」



■ 31 歲 的 鹿 晗也是時候成 家立室。

> 煮刀削麵。 煮刀削麵。

性格豁達樂觀值得學習

胡鴻鈞冀成為粉絲榜樣

李幸倪冀拍喜劇 願被醜化

李幸倪(Gin Lee) 昨出席她當女主角的微電影《失格遊人》放映會,獲多位同門師弟來撐場。她看完微電影出來時眼紅紅,她解釋因是以其真人真事改編,當看到已離世一年多的愛貓,即一時感觸,淚如泉湧,又指自己一向眼淺,看卡通片都會喊!

Gin Lee 過去有為電影客串演出,今次首次當女主角有何不同?她指以前是演其他人角色,今次是演自己。問到給自己打幾多分?會否以影后為目標?她笑説沒這樣想,也不能用分數來衡量,算是及格吧,不過都開心在海外贏到獎項。她又謂不論題材和角色也想嘗試,尤其想拍喜劇,即使被醜化也沒有所謂。

胡鴻鈞昨日到山頂廣場出席「齊來《整親》刀削麵」歌迷聚會,受「限聚令」影響,活動只招待60多位歌迷,每4人一枱。

活動上胡鴻鈞化身胡師傅爲粉絲煮刀削麵,又笑問粉絲:「啲麵要硬啲定軟啲,女仔都係鍾意硬啲。」除了學煮麵給粉絲食,之前媽咪亦有鼓勵他學整甜品,他整過曲奇、蛋糕仔及芝士撻,至於味道如何?他笑言覺得好食,當然他較鍾意別人整給他吃。問到將來的女友如果識煮食會否加分?「之前去澳洲同新西蘭留學,都有學整番茄炒

蛋,呢個係我拿手菜,如果女友識煮嘢食就更好,可以彌補我唔識煮嘢呢個缺陷,但又唔會 特別着重呢樣。」

經常被指「刀削面」的他,新歌《整親》歌詞大玩自嘲,引來不小回響,「我想藉住自己嘅故事畀正能量大家,喺過程中學識成長,畢竟自己喺呢行一段時間,自己心態要調整,我希望成為fans 榜樣。(有何值得fans學習?)我性格豁達,對好多事都樂觀面對,呢個好值得fans學習,因人生有好多唔同難關,心態最重要,要開心過每一日。」問到何時重返星夢娛樂?他表示未知,笑言要忙煮麵,但會盡快落實。

